



香港文匯報訊(記者鄭治祖)國家主席胡錦濤昨日上午在第四屆特區政府就職典禮後,在香港會展中心先後會見了剛剛就職的香港特別行政區行政長官梁振英,及第四屆行政、立法及司法機構負責人。胡錦濤向特區的新管治團隊提出「依法治港、精誠團結、勤政為民、登高望遠」4點希望共16字箴言,勉勵各人在梁振英帶領下,形成一個團結的治理團隊,亦要想市民所想,急市民所急,做到施政廉潔高效,並要把香港的發展與國家和世界的發展大趨勢聯繫起來,提升香港競爭力。

胡錦濤：會見特區新管治團隊 提16字施政箴言 依法治港 精誠團結 勤政為民 登高望遠



胡錦濤出席就職典禮後,在香港會展展覽中心會見梁振英。

胡錦濤在出席慶祝香港回歸祖國15周年大會暨香港特別行政區第四屆政府就職典禮後,隨即會見了梁振英。他先與梁振英握手,向梁振英宣誓就任新一屆香港特別行政區行政長官表示誠摯祝賀。雙方就座後,胡錦濤表示,中央政府全力支持新任特首梁振英和特區政府依法施政,又勉勵梁振英帶領新一屆特區政府繼往開來,穩中求變。

胡：繼往開來 穩中求變

胡錦濤相信,梁振英一定會帶領新一屆特區政府繼往開來,穩中求變,廣泛團結香港各界人士,共同開創香港發展新局面,並強調中央政府將全力支持梁振英和特別行政區政府依法施政,保持香港長期繁榮穩定,共同把「一國兩制」偉大事業繼續推向前進。

梁振英感謝胡錦濤主席在繁忙公務當中抽空與其他中央領導人親自來到香港,與香港一起慶祝回歸15周年,帶來了中央政府及全國人民對香港和香港同胞的關懷和支持,他並代表香港特區和特區政府對胡主席及其他中央領導表示衷心的感謝和敬意,強調自己將牢記胡主席在慶典上提出的4點希望,團結帶領新一屆特別行政區政府和香港社會各界人士齊心協力,不辜負中央政府的期望。

隨後,胡錦濤與新一屆特區政府的主要官員、行政立法及司法機關的成員會面,包括特區終審法院首席法官、政府主要官員、立法會主席、新任行政會議非官守議員及特區政府全體常任秘書長。胡錦濤和各界親切握手及合照,其後發表講話。

胡錦濤首先衷心祝賀香港特區新管治團隊宣誓就職,表明從這一刻起,他們已經是香港特區第四屆特區政府的重要成員,而從現在起,香港實踐「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的重大使命已落在他們肩上,「我相信大家在梁振英先生的帶領下,一定會繼往開來,穩中求變,奮發有為,努力維護香港的繁榮穩定」。

他向特區政府行政、立法及司法機構負責人提出4點共16字的希望:第一要依法治港,也就是說要嚴格遵守和執行基本法,堅持法治精神;第二是要精誠團結,要在梁振英的帶領下,形成一個治理香港的堅強有力、團結的管治團隊;第三要勤政為民,要想市民之所想,急市民之所急,做到施政廉潔高效;第四是要登高望遠,在考慮香港發展的同時,要和國家發展的大格局聯繫起來,要和世界經濟發展的大趨勢聯繫起來,使香港的競爭力不斷得到提高,把香港建設得更加美好:「就是這16個字,我願與在座各位共勉。」

梁：團結一致服務好社會

梁振英代表其負責團隊感謝胡主席對特區領導團隊工作提出要求和希望,相信所有在場及不在場的特區政府同事都會根據胡主席提出的要求,團結一致為香港社會做好服務,爭取更大更好的發展,同時為國家作出應有的貢獻。

劉延東、令計劃、王滙寧、李建國、廖暉和李繼耐分別參加上述會見。



胡錦濤會見香港特區新任行政、立法、司法機構負責人。

逾3,000人觀升旗儀式

香港文匯報訊(記者鄭治祖)特區政府昨晨在灣仔金紫荊廣場舉行升旗儀式,慶祝香港回歸15周年。前後3任特首,包括首任特首、現任全國政協副主席董建華,剛卸任的前特首曾蔭權,和昨日宣誓就任的新特首梁振英共同出席。中聯辦主任彭清華、特區政府各主要官員、香港立法會主席曾鈺成、立法會議員,及社會各界人士和市民逾3,000人出席。



香港特區舉行升旗儀式慶祝回歸15周年。

昨晨,穿着白色禮服的香港警察樂隊奏着歡快的樂曲,邁着整齊的步伐進入廣場。隨後,香港特區政府警務處、懲教署、消防處、香港海關及入境處共5個香港紀律部隊儀仗隊,以及護旗手和升旗手,護送着國旗和香港特區區旗來到旗桿下。

梁振英伉儷與市民握手
在護旗隊、儀仗隊進場前,梁振英和太太走向了觀禮的青少年團體,與揮舞國旗、區旗的孩子和市民握手、交談。

升旗儀式於早上7時59分開始,全體肅立。香港警察樂隊奏響雄壯的《義勇軍進行曲》,並由拔萃男書院和拔萃女書院組成的聯合歌詠團領唱。

此時,全場觀眾,包括梁振英等高唱國歌,注視着中華人民共和國國旗與香港特別行政區區旗冉冉升起。在國旗和區旗升至旗桿頂點時,兩架分別懸掛着國旗和區旗的直升機在空中掠過,水警輪也徐徐駛過維多利亞港灣,鳴響汽笛並噴灑水花。

儀式結束後,香港政府在會展中心大會堂舉行慶祝香港回歸祖國15周年大會暨第四屆政府就職典禮。

市民讚CY親切



張女士 梁祖堯攝 黃同學 梁祖堯攝

在昨晨升旗禮進行前,新任特首梁振英伉儷甫進場即展現其親民一面,主動向大批青少年團體,揮舞國旗、區旗的市民握手問好,又抱起小朋友逗玩,與市民交談及握手近5分鐘始抵席上。他們都形容梁振英親切,樂意接觸市民,並對今屆政府施政寄予厚望。

在儀式前與梁振英握過手的張女士笑言,自己事先想不到對方先走近市民,和他們握手,又說自己希望回歸15周年,香港更加繁榮。

盼香港可繼續繁榮

香港蘇浙公學中四學生李欣然,在儀式前與梁振英握手、聊天,他告訴記者,梁振英問了他的學校、年級,又問他對國民教育的意見。他覺得對方「挺好,很和藹」,又笑說自己是第一次參加升旗禮,感覺難得和榮幸。同樣就讀蘇浙公學的黃同學,也是首次出席升旗禮,形容梁振英的握手令他感到親切,又希望未來5年的特區政府可解決貧富懸殊問題。

胡主席為梁振英和新班子監督

香港文匯報訊(記者鄭治祖)慶祝香港回歸祖國15周年大會暨香港特別行政區第四屆政府就職典禮昨日在香港會展中心隆重舉行。儀式於上午9時開始,國家主席胡錦濤在特首梁振英陪同下步入會場時,全場起立,熱烈鼓掌,慶祝大會和就職典禮隨即在雄壯的國歌聲中開始。

胡錦濤步上主席台監督。梁振英首先宣誓就職,他面對國旗和香港特別行政區區旗,舉起右手莊嚴地宣誓:「本人梁振英謹此宣誓,本人就任中華人民共和國香港特別行政區行政長官,定當擁護中華人民共和國香港特別行政區基本法,效忠中華人民共和國香港特別行政區,盡忠職守,遵守法律,廉潔奉公,為香港特別行政區服務,對中華人民共和國中央人民政府和香港特別行政區負責。」在宣誓完畢後,胡錦濤和梁振英緊緊握手,全場響起雷鳴般的掌聲。

林鄭率主要官員宣誓

接着,由胡錦濤監督,在梁振英帶領下,香港特區第四屆政府主要官員上台,並由政務司司長林鄭月娥帶領各官員舉起右手宣誓:「我謹此宣誓,本人就任中華人民共和國香港特別行政區政府(職位),定當擁護中華人民共和國香港特別行政區基本法,效忠中華人民共和國香港特別行政區,盡忠職守,遵守法律,廉潔奉公,為香港特別行政區服務。」

梁與羅范椒芬握手擁抱

行政會議成員宣誓完畢後,梁振英與各人握手,在與原梁振英競選辦公室主任、候任辦主任羅范椒芬握手時,兩人更輕輕擁抱。

梁振英首先致辭。在熱烈的掌聲中,胡錦濤發表了重要講話。

約2,300名嘉賓出席了典禮,包括中央政府代表、行政會議成員、立法會議員、港區全國人大代表和政協委員、政經界代表、香港中資企業的高層及駐港使節團體。

版面導讀

內地6月PMI為50.2%,較上月回落0.2個百分點。分析認為,每年6月份往往都會有所回落,今年回落幅度為歷年最低,顯示經濟趨穩的基礎正在形成。
詳刊A6

神州九號載人飛船返回艙1日上午舉行開船儀式。相關單位代表一道,迎接飛天返回的9包搭載物品,並在現場移交給各搭載單位。
詳刊A7

廣州6月30日晚9時起對中小客車實行增量限制,年上限車在12萬輛以內。限車令一出,不少市民搶購私家車,趕在限購令實施前完成交易。
詳刊A8

英國今秋將推出全新《大英帝國生活手冊》,教新移民如何做一個地道英國人。當中除了大談英國的文豪史哲及科研成果,還教唱英國國歌第一段。
詳刊A11

在公安部統一協調指揮下,內地公安與香港警方聯手,摧毀一個針對香港金銀及證券投資網站進行黑客攻擊實施敲詐的犯罪團夥,6名疑犯全部落網。
詳刊A24

南丫島深灣昨驚現鯊蹤。有10多名遊船市民在水中目睹疑似白鰐游近,紛紛驚呼亡命游回艇上。港府康文署接報,即時封閉12個南丫島及港島南區的泳灘。
詳刊A24